



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

ఆదివారం

19 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



Follow : f @ t w



కొడంగల్ అభివృద్ధికి తొలి అడుగు

తొలి అడుగు

సీఎం రేవంత్ కల సాకారం

- రైతులతో అధికారుల చర్చలు సఫలం
- లగచర్ల ఘటన అనంతరం అధికారుల తొలి విజయం
- పోలేపల్లిలో ఇండస్ట్రియల్ పార్కుగ్రీన్ సిగ్నల్

వికారాబాద్ జిల్లా బ్యూరో జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : పాత చేదు జ్ఞాపకాలకు గుడ్ బై చెప్పి... కొత్త ఏడాదిలో అధికారులు నూతన ఒరవడికి శ్రీకారం చుట్టారు. తొలి విజయం సాధించారు. అభివృద్ధికి నాంది బాట వేశారు. గ్రామంలో అడుగుపెట్టలేని స్థితిలో అధికారులు తొలి అడుగులు వేశారు. రైతులు అధికారుల తో జరిపిన చర్చలు సుఖాంతం కావడంతో అధికారులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే... వికారాబాద్ జిల్లా దుద్దాల మండలం లోని లగచర్ల పోలేపల్లి రోటీ బండ తండా ప్రాంతాన్ని

అభివృద్ధి చేయడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో కొడంగల్ నియోజకవర్గం లోని దుద్దాల మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. కానీ భూసేకరణ విషయంలో తలెత్తిన సమస్య కారణంగా అధికారులపై దాడి వరకు వెళ్లడంతో ప్రభుత్వం ఈ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయనున్న ఫార్మా కంపెనీని రద్దు చేసుకొని దాని స్థానంలో మల్టీ పర్పస్ ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఏర్పాటు చేయడానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం > మిగతా 6లో..

మన దేశంలో అభివృద్ధి పేరిట భారీ పరిశ్రమలు, ప్రాజెక్టుల కోసం భూసేకరణ చేసిన సందర్భాలలో భూమి ఎక్కువగా ఉన్నవాళ్లకే అధిక ప్రయోజనం చేకూరుతున్నది. గత పదేళ్ళుగా అన్ని రకాల భూ సేకరణలు 2013 భూసేకరణ చట్టం ఆధారంగానే జరుగుతున్నాయి. వికారాబాద్ జిల్లాలోని దుద్దాల మండలం, లగచర్ల గ్రామంలో ఫార్మా కంపెనీల ఏర్పాటు కోసం 632 ఎకరాల 26 గుంటల భూసేకరణకు నోటిఫికేషన్ జారీ అయింది. ఇందులో సగం వరకు ప్రభుత్వ భూములు. కొన్ని దశాబ్దాల క్రితం లావునీ/ అసైన్మెంట్ పట్టాలు పొందిన గిరిజన లంబాడి తెగవారు సాగు చేస్తున్నారు. మిగతావి ఎస్సీలు, బడుగు, బలహీన కులాలకు చెందినవి. గమనించవలసిన విషయం ఏమిటంటే- ఆధిపత్య కులాలగా ఉన్న రెడ్డి సామాజికవర్గాల భూములు ఇందులో కేవలం ఒక ఎకరా వందొమ్మిది గుంటలు మాత్రమే!

షాబాద్ లో దీక్ష పేరిట రైతులను మోసం చేసిన బిఆర్ఎస్

పవిత్రమైన చేపల్లెని అపవిత్రం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు శుద్ధి కార్యక్రమం చేపట్టిన చేపల్లె కాంగ్రెస్ చేపల్లె కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పామేనా భీమ్ భరత్



కోకాపేటలో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కోకాపేట 5వ వార్డులో రూ. 50 లక్షల తో నిర్మించిన పబ్లిక్ టాయిలెట్ 2 షెటర్లు, రూ. 4.5 కోట్లతో యాదవ్ సంఘం నూతన భవనం, రూ. 2.2 కోట్లతో రాజీవ్ గృహకల్ప కాలనీ లో కమ్యూనిటీ హాల్ భవనం లను స్థానిక కౌన్సిలర్ గంగిడి శివారెడ్డి తో కలిసి ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్, మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ మైలారం నాగపూర్, వైస్ చైర్మన్ గోపాల విజయబాబు, టీపీసీసీ ప్రతినిధి యం. జైపాల్ రెడ్డి, గుడిమల్యపూర్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తలారి మల్లేష్, కమీషనర్ కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు అమరేందర్ రెడ్డి, దుర్గేష్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎస్టీఆర్ వర్ధంతి

కేశంపేట, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : మండల పరిధిలోని కొత్తపేట గ్రామంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ సందమూరి తారక రామారావు 29వ వర్ధంతిని టిడిపి నాయకులు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ముఖ్యమంత్రిగా నిరుపేద ప్రజల సంక్షేమానికి ఆయన అందించిన సేవలను స్మరించు కున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షుడు చుక్క శేఖర్ గౌడ్, టిడిపి గ్రామ



ఉపాధ్యక్షులు పుట్లూల గణేష్, శ్రవణ్ కుమార్, శ్రీను, ప్రసాద్, రవి, మల్లేష్, జనార్ధన్, జగదీష్, పరమేష్, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.



ఎర్రమట్టి అక్రమ రవాణాదారుల ఆరెస్టులు

వికారాబాద్ జిల్లా బ్యూరో జనవరి 18 (జనం సాక్షి): విషయమై వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. అక్రమంగా ఇసుక, ఎర్ర మట్టి రవాణా చేస్తున్న వారిపైన జిల్లా టాప్స్ ఫోర్స్ అధికారుల దాడులు నిర్వహించినట్లు వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ నారాయణ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. టాప్స్ ఫోర్స్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆంజనేయులు, ఎస్సై ప్రశాంత్ వర్ధన్ టీం అధికారులు జిల్లాలో అక్రమంగా ఇసుక, ఎర్రమట్టి రవాణా చేస్తున్నా 8 మందిని అదుపులోకి తీసుకోని మూడు ఇసుక ట్రాక్టర్లు, > మిగతా 6లో..

- జెసిపి టిప్పుర్లు ట్రాక్టర్లు కారు సెల్ ఫోన్ల స్వాధీనం
- ఎనిమిది మందిపై కేసు నమోదు
- వికారాబాద్ ఎస్సీ నారాయణరెడ్డి

చెన్నమ్మ అనే మహిళ రుణమాఫీకి అర్హురాలే కాదు

- తెలంగాణ సమాజాన్ని మోసం చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ
- రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎలుగంటి మధుసూదన్ రెడ్డి



6

తెలుగు జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని నింపిన ఎన్టీఆర్



ఎన్టీఆర్ విద్యాసంస్థల డీన్ రామారావు

మొయినాబాద్, 18 జనవరి (జనం సాక్షి): తెలుగు జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని పలు దిశల చాటిన మహనీయుడు స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు అని ఎన్టీఆర్ విద్యా సంస్థల డీన్ రామారావు అన్నారు. శనివారం స్వర్ణీయ నందమూరి తారకరామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా మండల పరిధిలోని హిమాయత్నగర్ రెవెన్యూ పరిధిలో గల గండిపేట కుటీరంలో నందమూరితారకరామారావు వర్ధంతిని విద్యా సంస్థల్లో ఘనంగా



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ కుటీరంలో గల స్వర్ణీయ ఎన్టీరామారావు విగ్రహానికి విద్యా సంస్థల బృందం, విద్యార్థులు కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యా సంస్థల డీన్ రామారావు మాట్లాడుతూ తెలుగు జాతి ఆత్మగౌరవాన్ని అందరిలో నింపిన మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ అని కొనియాడారు. ఆయన విశ్వ విఖ్యాత నట సాహిత్యభిక్షుడుని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరావు, ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాసరావు, అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా కాంగ్రెస్ మేడ్చల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా మెరుగు సునీత

కీసర, జనవరి 18 (జనం సాక్షి): మహిళా కాంగ్రెస్ మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా మెరుగు సునీత నియమితులయ్యారు. దమ్మాయిగూడకు చెందిన సునీత గతంలో రెండు సార్లు జిల్లా కార్యదర్శి గా పని చేసారు. ఈ మేరకు మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మొగిలి సునీతారావు జిల్లా అధ్యక్షురాలు రాజనోళ్ల లక్ష్మి చేతులమీదుగా శనివారం నియామక ఉత్తర్వులను అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మెరుగు సునీత



మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్మల రేవంత్ రెడ్డి, పిసిసి అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్, మహిళా కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మొగిలి సునీత రావు, జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, జిల్లా అధ్యక్షురాలు రాజనోళ్ల లక్ష్మిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎన్టీఆర్ రామారావుకు ఘన నివాళులు

మల్కాజిగిరి, జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : చరిత్ర పుటలలో తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకమైన స్థానం సంపాదించు కున్న యుగపురుషులు నందమూరి తారక రామారావు అని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బిత్తిని నరసింహ గౌడ్ అన్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు వర్ధంతి సందర్భంగా మౌలాళిలోని ఎన్టీ రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుజాతి ఆత్మగౌరవ ప్రతీక, నిరుపేదల గుండెల్లో కొలువై ఉన్న దైవం తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు అని కొనియాడారు. వారిని స్మరించుకుంటూ ఘననివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సరేష్ ముదిరాజ్, సత్యనారాయణ, జాజుల రాములు, బాలరాజు యాదవ్, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాగు భూములు గుర్తించేందుకు అధికారులు పీల్డ్ సర్వే

కొడంగల్, జనవరి 18 (జనంసాక్షి): కొడంగల్ మండలం చిట్టపల్లి గ్రామములో శనివారం ఈనెల 26 నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకం అమలు కొరకు వ్యవసాయేతర భూములను గుర్తించేందుకు రెవెన్యూ అధికారులు పీల్డ్ సర్వే చేపట్టారు. షాట్ లు, వ్యవసాయ యోగ్యంలో లేకుండా, వెంచర్ చేసిన భూములు, ఇల్ల స్థలాలు గల భూములను గుర్తించి రికార్డుల్లో నమోదు చేశామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ అనితా, ఆర్.ఐ. రాఘవేందర్, ఎఎస్.ఎస్. రాజేందర్ రెడ్డి, ఏఈ.ఓ.ల శ్రీపతి రెడ్డి, ఐసాక్ హెరల్డ్, జునియర్ అసిస్టెంట్ రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిన నాయకుడు ఎన్టీఆర్

మల్కాజిగిరి, జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : సమాజమే దేవాలయం పేదలే దేవుళ్ళు అనే నినాదంతో తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిన వ్యక్తి మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు అని మల్కాజిగిరి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కొనియాడారు. నందమూరి తారక రామారావు 29వ వర్ధంతి సందర్భంగా మల్కాజిగిరిలోని సఫీల్ గూడా ఛౌరస్తా మరియు మౌలాళిలోని మహాత్మా గాంధీ నగర్లో ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్స్ మల్కాజిగిరి పార్లమెంటు అడక్ కమిటీ సభ్యులు వగ్గు చంద్రశేఖర్ రావు, కరణం గోపి, రామకృష్ణ ముదిరాజ్, బిగుల్ల శ్రీనివాస్, కర్ణాటకం బిక్షపతి గౌడ్, గుంటి భీమ్రాజ్, ఎస్ రమేష్, సూరి, సర్పింగ్ రావు, సోమశేఖర్, సుమన్ బాబు, నరసమ్మ,



నాగమణి, విజయలక్ష్మి, సుధాకర్, సుందర్, కృష్ణ, రాజు, లక్ష్మణ్, యాదగిరి సుబ్రహ్మణ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాల్లో భూముల పరిశీలన

మొయినాబాద్, 18 జనవరి (జనంసాక్షి): వ్యవసాయ యోగ్యం కాని భూములను పరిశీలించడం జరుగుతుందని మొయినాబాద్ తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్, మండల వ్యవసాయ అధికారి అనురాధారెడ్డిలు పేర్కొన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని చిన్నమంగళారం, వీరన్నపేట్, కనకమామిడి గ్రామాల్లో రైతు భరోసా కార్యక్రమంలో భాగంగా అధికారులు వ్యవసాయ యోగ్యం కాని భూములను పరిశీలించి నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చిన్న మంగళారం లో మండల తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్ రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. అదే విధంగా కనకమామిడిలో మండల వ్యవసాయ అధికారి రైతులతో మాట్లాడారు. వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టిన రైతు భరోసా కార్యక్రమంలో రైతులకు సంబంధించిన భూములను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఆన్లైన్లో నమోదు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రైతు భరోసా పథకం కోసం సాగుకు పనికి రాని భూములను గుర్తించి సర్వేను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసఠ సుజిత్రెడ్డి, ఏవో ప్రవీణ్, సునీల్, చిన్నమంగళారంలో మండల సర్వేయర్ జలజ, ఏవో కుమార్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

సాగు భూములను గుర్తించేందుకు పీల్డ్ సర్వే

కొడంగల్, జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ నెల 26న సాగుకు అనుకూల భూములకు మాత్రమే పెట్టుబడి సహాయం అందించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించడంతో కొడంగల్ మండలం సంగాయ పల్లి గ్రామములో శనివారం ఏఈ.ఓ. పావని పిల్డ్ సర్వే చేపట్టారు. షాట్లు, వ్యవసాయ యోగ్యంలేని భూములు, వెంచర్, ఇళ్ల స్థలాలు గల భూములను పరిశీలించడం జరిగిందన్నారు.



భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 వసంత ఉత్సవాల సంబరాలు

- భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ గొప్పతనాన్ని ప్రజలకు వివరించాలి
- సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు కే రామస్వామి పిలుపు

చేవెళ్ల, జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 వసంత ఉత్సవాల సంబరాల సందర్భంగా భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ గొప్పతనాన్ని ప్రజలకు వివరించాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు కే రామస్వామి పిలుపునిచ్చారు. చేవెళ్ల మండల పరిధిలో కందవాడ గ్రామ పంచాయతీ అనుబంధ గ్రామము అయినా నారాయణగూడలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నూతన జెండా ఆవిష్కరణ



కార్యక్రమం గ్రామ కార్యదర్శి మల్లేష్ అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి రామస్వామి హాజరై సిపిఐ నూతన జెండాను ఆవిష్కరించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 1925 డిసెంబర్ 26వ తేదీన కాన్పూర్ పట్టణంలో ఏర్పడిందని, భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర పోషించింది ఎంతోమంది అమరులు అయ్యారన్నారు. తెలంగాణ తొలిదశ మలిదశ ఉద్యమంలో నైజాం పరిపాలనకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో ముందుండి పోరాటం చేసింది రజాకారుల తరిమికొట్టింది సిపిఐ పార్టీ అని ఇలాంటి గొప్ప చరిత్రను కార్యకర్తలు నాయకులు గ్రామ గ్రామాన వాడవాడలా ప్రజలకు తెలియపరచవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. అదేవిధంగా ఈనెల 28వ తేదీన చేవెళ్లలోని కెజిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో చేవెళ్ల నియోజకవర్గం జనరల్ బాడీ మీటింగ్ ఉంటుందని, ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా సిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొత్తగూడెం ఎమ్మెల్యే సాంబశివరావు హాజరు అవుతున్నారని, పార్టీ శ్రేయోభిలాషులు రైతులు కర్షకులు కార్మికులు ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జనరల్ బాడీ మీటింగ్ ను విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. ప్రజా సంఘాల నూతన కమిటీలను ఎన్నుకోవడం జరిగిందని, ఏబిటీయూసీ కార్యదర్శిగా హాసన్, రైతు సంఘం కార్యదర్శిగా బాలరాజ్, మహిళా సంఘం కార్యదర్శిగా కళావతి అండాలు ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిటీయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి వడ్ల సత్యనారాయణ, మండల పార్టీ కార్యదర్శి ఎం సత్తిరెడ్డి, కందవాడ గ్రామ కార్యదర్శి బండ ఎలిషా, బీరప్ప, శ్రీకాంత్, రామచందర్, నరసింహులు, బాలరాజ్, లలిత, మీనాక్షి, సుగుణమ్మ, హాసన్, గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీఆర్ కు నివాళులు అర్పించిన మురళీధర్ రెడ్డి



హయత్ నగర్, డిసెంబర్ 18 (జనం సాక్షి) : హయత్ నగర్ లోని పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, విశ్వవిఖ్యాత, నటసారథి, స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు 29వ వర్షాంతి సందర్భంగా తెలంగాణ తెలుగు యువత మాజీ అధికార ప్రతినిధి, మల్లజ్జిరి పార్లమెంట్ కమిటీ మెంబర్ సింగిరెడ్డి మురళీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వారి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి జెండాను ఎగరవేసి, హయత్ నగర్ లోని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మురళీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నందమూరి తారక రామారావు తెలుగు ప్రజలకు రాజకీయ చైతన్యం తీసుకొచ్చిన మహానుభావుడని, వారు చేసిన సేవలు తెలుగు ప్రజల గుండెలలో చిరస్థాయిగా



ఉంటాయని వారు అన్నారు. ఎన్టీఆర్ ఆశయ సాధన కోసం అపార్థిశలు పాటు పడతామనివారు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. తెలంగాణలో తెలుగుదేశం పార్టీ కి పూర్వ వైఖ్యాన్ని తీసుకువచ్చి, వారు చూపిన దారిలో ముందుకెళ్తామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు మరాటి బిక్షపతి, మనసూరాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు దుర్గం మల్లేష్ యాదవ్, ఎల్మీనగర్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు కాటేపాక ప్రవీణ్ సీనియర్ నాయకులు బాతుకుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, సత్యనారాయణ గౌడ్, కుమార్ యాదవ్, జనగ మహేందర్, సామ జాన్ రెడ్డి, సుధాకర్ గౌడ్, రమేష్ గౌడ్, సాహెబ్ కొమ్మర్ల, శివా నాయక్, రాజు నాయక్, వినోద్ నాయక్, జనార్దన్, తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



జనంసాక్షి దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

కొడంగల్, జనవరి 18 (జనంసాక్షి): కొడంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నివాసంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జనం సాక్షి 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నందారం ప్రశాంత్, యువజన కాంగ్రెస్ జాతీయ కోఆర్డినేటర్ కృష్ణంరాజు, కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ పాత్రికేయుల పాత్ర కీలకమైనదని అధికారులకు ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించుటకు వారధిగా ఉంటూ వారలు రాయాలి అన్నారు. కార్యక్రమంలో జూనియర్ కృష్ణం రాజు, వెంకటేష్, శ్రీశైలం, నర్సప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిసి రోడ్డు పనులను పరిశీలించిన కార్పొరేటర్



హయత్ నగర్, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని గాయత్రి నగర్ కాలనీలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న సీసీ రోడ్డు పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ కళ్లెం నవజీవన్ రెడ్డి, అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సిసి రోడ్డు నిర్మాణంలో కాంట్రాక్టర్లు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించే విధంగా ఎప్పటికప్పుడు అధికారుల పర్యవేక్షణ ఉండాలని అన్నారు. భవిష్యత్తు కాలంలో కాలనీవాసులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సిసి రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని అధికారులకు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఈ దామోదర్, ఏ ఈ హేము నాయక్, కాలనీ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు నరసింహ, జంగారెడ్డి, వినయ్ కుమార్, విక్రమ్, వెంకట్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ చారి, శేషు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాలపై విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమం

జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి వెంకటరెడ్డి

వికారాబాద్ జిల్లా బ్యారో జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను పురస్కరించుకొని జిల్లా రవాణా శాఖ ఆధ్వర్యంలో వికారాబాద్ జిల్లాలో విస్తృత స్థాయిలో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరిగింది. జనవరి ఒకటవ తేదీ నుండి 31 జనవరి వరకు జరిగే మాసోత్సవాలలో భాగంగా వివిధ కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతున్నది. వాటిలో భాగంగా జిల్లావ్యాప్తంగా వాహన చోదకులకు రోడ్డు భద్రతా నియమాలకు సంబంధించిన కరపత్రాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ, దేశంలో గత ఏడాది సగటున 5 లక్షల మంది రోడ్డు ప్రమాదాలకు గురి కాగా, అందులో 1.70 లక్షలమంది, రాష్ట్రంలో 6000 మంది ప్రమాదాల వలన చనిపోవడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. దీనిని అరికట్టాలంటే వాహన చోదకులు, ప్రయాణికులు, మరియు ప్రజలు అందరూ రోడ్డు భద్రత పైన అవగాహన పెంచుకోవడం వలన, ప్రతి ఒక్కరూ వాటిని పాటించడం వలన సదరు ప్రమాదాలని నివారించవచ్చని తెలిపారు. పిల్లలు, గర్భిణీ స్త్రీలు, వృద్ధులు, దివ్యాంగులు గల ప్రదేశాలలో వేగాన్ని తగ్గించి జాగ్రత్తగా నడవవలెను. వాహనంలో వారి భద్రత తో పాటు పాదచారుల భద్రత కూడా తమ బాధ్యతగా భావించి డ్రైవర్లు జాగ్రత్తగా వాహనాలని నడవవలెనని తెలిపారు. పాదచారులకు జాగ్రత్తలు తెలియజేస్తూ ఎల్లప్పుడూ ఫుట్పాత్ పైనే నడవడం, ఎక్కడబడితే అక్కడ కాకుండా జిల్లా క్రాసింగ్ ల వద్ద రోడ్డు దాటడం, జీబ్రా క్రాసింగ్ లేని సరైన ఐదు సూత్రాల కెర్ప్ డ్రిట్ అనగా" ఏ. రోడ్డు చివర ఆగడం బి. కుడివైపుకి చూడడం సి. ఎడమవైపుకు చూడడం డి. మళ్ళీ కుడివైపుకు చూడడం ఈ. ఎటువంటి వాహనాలు రానట్లయితే అప్పుడు రోడ్డు దాటడం" సూత్రాన్ని పాటించడం.



నిలకడగా ఉన్న వాహనం వెనుకనుండి గాని ముందు నుండి గాని రోడ్డు దాటకుండా ఉండడం. ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ని పాటించడం వంటివి పాటించడం ద్వారా ప్రమాదాలు జరగకుండా నివారించవచ్చని సూచించారు. రోడ్డుపై ప్రయాణం మన గమ్యస్థానాలని సురక్షితంగా చేరుకోవడానికే కానీ అదే చివరి ప్రయాణం అయ్యేందుకు కాకూడదని, జాగ్రత్తలు పాటిస్తూ ప్రాణాలను కాపాడుకుందాం అని తెలిపారు. ఈ భద్రతా మాస ఉత్సవాలలో భాగంగా జిల్లాలో పోస్టల్ విడుదల, కరపత్రాల పంపిణీ తో పాటు, బస్టాండ్, ఆటో స్టాండ్, రైల్వే స్టేషన్, పాఠశాలలు కళాశాలల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ర్యాల్లీలు నిర్వహించారు. రోడ్డు భద్రత ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఆటోలలో గ్రామ గ్రామానికి ప్రచారం చేయిస్తున్నారు. ప్రజలందరికీ అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమాలలో జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారి శ్రీ వెంకట్ రెడ్డి, ఎంఐబిలు జోసెఫ్ హోట్, శ్రీ వీరేంద్ర నాయక్, ఎంఐబి లు కిషోర్, శ్రీలక్ష్మి, వరుణ్ కుమార్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకట్ యాదవ్, కానిస్టేబుల్స్ రామచంద్ర, ప్రియాంక గౌడ్, లత, జాషువా, శ్రీను రవాణా శాఖ సిబ్బంది, వాహనదారులు, ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంఆర్ఆర్ యువసేన మండల అధ్యక్షుడిగా మంతని శివ యాదవ్

నియామక పత్రం అందజేసిన ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి

ఇబ్రహీంపట్నం, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : మంచాల మండల ఎంఆర్ఆర్ యువసేన మంచాల మండల అధ్యక్షుడిగా అసెంబ్లీ పూర్ గ్రామానికి చెందిన మంతని శివ యాదవ్ నియామకం అయ్యారు. శనివారం రోజున అందుకు సంబంధించిన నియామక పత్రాన్ని ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి చేతుల మీదుగా ఆయన నివాసంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంఆర్ఆర్ యువసేన ప్రతినిధులు పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటూ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరవేయాలని సామజిక కార్యక్రమాల్లో కూడా ముందుండాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఎంఆర్ఆర్ యువసేన నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గడ్డిఅన్నారం మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ భాస్కర్ చారి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బైరిక రమాకాంత్ రెడ్డి, చీమల జంగయ్య యాదవ్, పాణ్యోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, పెర్ని మూర్తి, ఏర్పల రాజు, ఓరుగంటి లింగం గౌడ్, బద్దుల ఐలయ్య, మార సురేష్, యశమోని శేఖర్, బూరుగు ఐలేష్, యాత్ కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు వెదిరే సికిందర్ రెడ్డి, కనరమోని రాజేష్ యాదవ్, సొప్పరి దశరథ, కిషన్ నాయక్, రావుల నాగరాజు, పాండాల శ్రీనివాస్, పుట్ట తిరుమల్, నరేందర్ రెడ్డి, మాదం ప్రభాకర్, జనార్దన్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.



అధికారులకు, ప్రజలకు వారధిగా "జనంసాక్షి"

జనంసాక్షి దినపత్రిక నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ : ఏంకేవో హరిలాల్

బొంరాస్ పేట, జనవరి 18 (జనం సాక్షి): మండల కేంద్రంలోని మండల విద్యా వనరుల కేంద్రం ఆవరణలో శనివారం జనం సాక్షి దినపత్రిక 2025 నూతన సంవత్సరం క్యాలెండర్ను ముఖ్య అతిథిగా మండల విద్యాధికారి ఎన్.హరిలాల్, ఉపాధ్యాయ సంఘం నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు హాజరై ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఏంకేవో హరిలాల్ మాట్లాడుతూ ముందుగా జనంసాక్షి యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, విలేకరులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జనం సాక్షి దినపత్రిక అధికారులకు ప్రజలకు మధ్య వారధిగా ఉంటూ అనతి కాలంలోనే ప్రభావం పొందిందన్నారు. ప్రజల తరపున నిజాలు నిర్ణయంగా వార్తలు రాయడంలో పత్రికలు మూడో కన్ను లాంటివన్నారు. సమాజంలో మంచి, చెడు, దోపిడీలను అరికట్టడానికి మీడియా పనిచేస్తుంద న్నారు. తపస్ వికారాబాద్



జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బికారం మల్లయ్య మాట్లాడుతూ జనం సాక్షి పత్రిక రోజుకు ప్రజల ఆదరాభిమానాలు పొందాలని, ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని, అధికారులకు ప్రజాప్రతినిధులు ఉపాధ్యాయుల మన్నలు పొంది ప్రజల తరపున నిలబడాలని హార్థిక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తపస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బికారం చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ పత్రికలు రోజురోజు జరిగే విషయాలను ప్రజలకు చేరవేయడంలో ముందుంటారు. టీఎస్ యుటిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి శివరాజ్ మాట్లాడుతూ వెనుకబడిన మన ప్రాంతంలో వాస్తవమైన విషయాలను వెలుగులోకి నిర్ణయంగా పత్రికలు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏంకేవో హరిలాల్, ఉపాధ్యాయులు బికారం మల్లయ్య, చంద్ర శేఖర్, శివరాజ్, రమేష్, లక్ష్మికాంతారావు, కాశయ్య, మదుకర్, బాలరాజు, నర్సింలు, కృష్ణ, గోపాల్, లక్ష్మణ్, శ్రీకాంత్, ఏంకేవో కార్యాలయ సిబ్బంది గౌస్, ఖలీల్, జనంసాక్షి రిపోర్టర్ సుభాస్, జనస్వరం రిపోర్టర్ నరసింహ గౌడ్ తదితరులున్నారు.

క్యాబ్ డ్రైవర్లు ప్రయాణికులతో మర్యాదపూర్వకంగా మెలగాలి

లైసెన్సులు ఇన్సూరెన్స్ పేపర్లు తమ వద్ద ఉంచాలి

శంషాబాద్, జనవరి 18 (జనంసాక్షి) :

శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో రోడ్ సేఫ్టీ మా సోత్వలలో భాగంగా శనివారం శంషాబాద్ ట్రాఫిక్ ఏసిపి పరీక్ష నాగభూషణం ఆధ్వర్యంలో ఎయిర్పోర్ట్ క్యాబ్ డ్రైవర్స్ తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఏసిపి నాగభూషణం మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ నిబంధన ను పాటిస్తూ విమానాశ్రయంలో ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులను కలిగించకుండా మర్యాదపూర్వకంగా వెలగాలన్నారు. శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు ఉంది. దేశ విదేశాల నుండి ఎంతోమంది ప్రయాణికులు వస్తుంటారు, పోతుంటారు, వారితో ప్రయాణం చేసేటప్పుడు మర్యాదలతో మెలగాలి దురుసుగా ప్రవర్తించవద్దు ప్రయాణికులను మీరు గౌరవిస్తేనే మీ వాహనాల్లో వాళ్ళు రావడానికి ఇష్టపడతారు. అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో క్యాబ్ డ్రైవర్ల ప్రవర్తన మంచిగా



ఉంటేనే ఎయిర్పోర్టులో వచ్చే ప్రయాణికులు అందరికీ సురక్షితంగా భద్రంగా ఫీల్ అవుతారు. ఎయిర్పోర్ట్ కు మంచి పేరు వస్తుందన్నారు. ప్రతి ఒక్క క్యాబ్ డ్రైవర్ డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ ఇన్సూరెన్స్ పేపర్లు తమ వద్ద ఉంచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీ ఐ ట్రాఫిక్ సీఐ, రాజు, ఎస్సెలు, ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్స్, సిబ్బంది క్యాబ్ డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యం

ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి చోరవతో సిసిరోడ్డు పనులు

కాంగ్రెస్ పార్టీ యాలాల మండల నేతలు

శాందూరు జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : గ్రామాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని యాలాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు పేర్కొన్నారు. శనివారం యాలాల మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే బుయ్యన మనోహర్ రెడ్డి ప్రత్యేక నిధులతో 15 లక్షలు మంజూరు చేయడం జరిగింది. యాలాల మండల్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పేరి రాజేందర్ రెడ్డి చోరవతో ముసిరిపేట్ హనుమాన్ దేవాలయం నుండి చవిడి వరకు సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే బుయ్యన మనోహర్ రెడ్డి సహకారంతోనే యాలాల కేంద్రంలో సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభించడం జరిగిందని వెల్లడించారు. గ్రామాల అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు సాగుతున్నాయి అంటే కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ తోనే సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ కో



అప్పస్ అధ్యక్షులు అక్బర్ బాబ, ఎయిస్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు రాపోల్ నాగయ్య, ఉపాధ్యక్షులు మోహిజ్, గ్రామ కమిటీ యూత్ కాంగ్రెస్ గౌరవ అధ్యక్షులు మారుతి, అధ్యక్షులు అశోక్ నాయి, ఉపాధ్యక్షులు యు.శేఖర్, వార్డు సులేమాన్, పేరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బూర్డు పూరి నర్సిములు, బ్యాంక్ కృష్ణ, జి.అనిల్, యు. నర్సిములు, మ్యూరీ రాజు గొల్ల శ్రీకాంత్ మరియు గ్రామప్రజలు ఎమ్మెల్యే బుయ్యన మనోహర్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

తపస్ మంచాల మండలం టేబుల్ క్యాలండర్ను ఆవిష్కరించిన మండల విద్యాధికారి రాందాస్

ఇబ్రహీంపట్నం, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) :

తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం తపస్ మంచాల మండల గోడ క్యాలెండర్ మరియు టేబుల్ క్యాలెండర్లను తపస్ రంగారెడ్డి జిల్లా మంచాల మండల అధ్యక్షులు రావుల శివకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవరం రవీందర్ రావు, ఆధ్వర్యంలో మండల విద్యాధికారి రాందాస్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించడం జరిగింది. అదేవిధంగా 2025 తపస్ నూతన డైరీని ఎంఈఓకి అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తపస్ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పూజరి రమేశ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సరసింహారెడ్డి, ఉదారరి సరసింహ, మండల బాధ్యులు రావుల వెంకటేష్, చీర బాలరాజ్,



జి.నరసింహ, దత్తాత్రేయ, గురుకుల టీచర్లు ఆర్ జంగయ్య, మహేష్ సిఎన్. నర్సింహ, ఎం.వెంకటయ్య, మధు, కె.శంకర్, మరియు మండల సిఆర్పీలు, ఎంఐఎస్ కోఆర్డినేటర్ పాల్గొన్నారు.



వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్

నందిగామ జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : నందిగామ మండలం మజిద్ మామిడిపల్లిలో చేకూర్చి సుదర్శన్ , వాలీబాల్ అసోసియేషన్ మజిద్ మామిడిపల్లి గ్రామ యువకుల ఆధ్వర్యంలో 5వ రాష్ట్రస్థాయి వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ను శనివారం షార్పగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత పది ఏళ్ల కాలంలో అధికారంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ పార్టీ క్రీడలను, క్రీడా మైదానాలను నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ క్రీడలకు పెద్దపీట వేసిందన్నారు. యువతపైనే దేశ భవిత వ్యం ఆధారపడి ఉందని అందరూ ఏకతాటిపై ఉంటే విజయాలు మీ సొంతమవుతాయని ధైర్యం చెప్పారు. క్రీడల్లో గెలుపు ఓటమి సహజమని, ఓడినవారు బాధపడకుండా క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలని క్రీడాకారులకు సూచించారు. ఏ సమస్య వచ్చిన మీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ మీ వెంటే ఉంటాడని భరోసా ఇచ్చారు. కార్యక్రమం లో స్థానిక కాంగ్రెస్ యువ నాయకుడు జినుగుంట్ల నవీన్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, సతీష్, సురేష్, గడ్డం జంగయ్య క్రీడాకారులు ఉన్నారు.



సీఎం సహాయ నిధి పేదలకు మేలు

శామీర్ షేక్ (జనంసాక్షి) : మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి చేతుల మీదుగా మజిద్పూర్ గ్రామానికి చెందిన అబ్దుగాని శంకరమ్మ కు చెందిన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ 52,500 రూపాయల చెక్ ను వారి కొడుకు బిక్రపతి గౌడ్ కి అందజేశారు .ఈ కార్యక్రమం లో మండల నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, గ్రామాధ్యక్షులు అబ్దుగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్, అబ్దుగాని వెంకటయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



నమూనా ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించేందుకు స్థల పరిశీలన

బొంబాస్ పేట, జనవరి 18 (జనం సాక్షి): మండలంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఇంటింటి సర్వే దాదాపు పూర్తయింది. శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయ సమీపంలో నమూనా ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించేందుకు హాసింగ్ డిప్యూటీ డిఈ మూడవత్ చందర్, ఎంపీడివో వెంకట్ గౌడ్ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. వారి వెంట సీనియర్ అసిస్టెంట్ గోపాలకృష్ణ ఉన్నారు.



శ్రీ కట్టమైసమ్మ బోనాల జాతర ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయండి

- రెండు రోజులపాటు ఆలయంలో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు
- 26వ వార్డు కౌన్సిలర్ మంకాల రాఘవేందర్

శాందూరు జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : పట్టణంలోని 26వ వార్డు విజ్ఞాన్ పుర్ కాలనీ, గుమాస్తా నగర్ లో కొలువు దిగిన శ్రీ కట్ట మైసమ్మ దేవాలయంలో ఆదివారం, సోమవారం రెండు రోజుల పాటు బోనాల జాతర ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు 26వ వార్డు కౌన్సిలర్ మంకాల రాఘవేందర్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, తెలిపారు. ఈ జాతర ఉత్సవాల సందర్భంగా అన్ని ఏర్పాట్లను సిద్ధం చేసి నట్లు వెల్లడించారు. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే ఈ సంవత్సరం కూడ జాతర ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జాతరలో ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకము, కుంకుమార్చన, మహా మంగళ హారతి, ఉదయం 9 గంటలకు పల్లకి సేవ ఊరేగింపు, జల్లి బిందె కార్యక్రమాలతో పాటు సాయంత్రం 5 గంటలకు బోనాల ఊరేగింపు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సోమవారం సుప్రభాత సేవ, అభిషేకం, మహా మంగళహారతి కార్యక్రమంతో పాటు మధ్యాహ్నం 1 గంటల నుంచి మహా ప్రసాదం(అన్నదానం) వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. జాతర ఉత్సవాలకు పట్టణ ప్రజలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కాగలరని విజ్ఞప్తి చేశారు.

అర్జులందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు

నివేదికలు అందజేయాలంటూ అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా కలెక్టర్

వికారాబాద్ జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) :

అర్జులైన పేద ప్రజలందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు అందేలా అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ తెలిపారు. శనివారం రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, రేషన్ కార్డుల అందజేతపై సంబంధిత శాఖల అధికారు లతో జూమ్ ద్వారా సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక జైన్ మాట్లాడుతూ.... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అర్జులైన వారికి అందేవిధంగా అధికారులు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలన్నారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రమ భరోసా, రేషన్ కార్డుల పరిశీలన ప్రక్రియను పూర్తిచేసి ఆదివారం మధ్యాహ్నం లోపు నివేదికలు రాపొందించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సాగు వినియోగంలో లేని భూములు, ఫామ్ హౌస్, రిసార్ట్ లలో నిర్మాణాలు చేపట్టిన భూములను కూడా గుర్తించి నివేదికలు రాపొందించాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు. జూమ్ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్లు లింగాయక్, సుధీర్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ఉమా హారతి, డిపిఓ జయసుధ, డిసిఎస్ ఓ మోహన్ బాబు, వ్యవసాయ శాఖ ఏడిఎ స్వరూప రాణి, హాసింగ్ పిడి కృష్ణయ్య, ఆర్డీఓ వాసుచంద్రలు పాల్గొన్నారు.



మహమ్మద్ ఇబ్రహీంకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువ

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 18 (జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మహమ్మద్ ఇబ్రహీం జన్మదిన సందర్భంగా మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ మహమ్మద్ అలీ ఖాన్ బాబర్ ఇబ్రహీంను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకోని శాలువా పులపూలలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని కోరారు. జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో.. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అగ్రనూర్ బన్సాం, యువ నాయకులు ఖదీర్, ముబారక్ అలీ ఖాన్, ఇనాక్, మార్గం రాజేష్ కుమార్ ,జాఫర్, అలీ సబ్, షాఫీక్, టిల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు



తెలుగువాడి ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన నేత రామారావు

బోడుప్పల్-జనంసాక్షి :

తెలుగువాడి ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన మహానేత నందమూరి తారక రామారావు అని మల్కాజగిరి పార్లమెంట్ కార్యదర్శి వాసునూరి సన్నీ మరియు బోడుప్పల్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షుడు రామాల శ్రవణ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ శనివారం బోడుప్పల్ తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎన్టీఆర్ 29వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా టీడిపి మల్కాజగిరి పార్లమెంటు కార్యదర్శి వాసునూరి సన్నీ మరియు బోడుప్పల్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులు రామాల శ్రవణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలుగు జాతికి వన్నె తెచ్చి జాతి ఔన్నత్యాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన మహోన్నత వ్యక్తి నవరస నటనా సార్యభౌముడు తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, సీని రంగంలో మకుటం లేని మహారాజు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించి అసాధికారంలోనే ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టి బదుగు బలహీన వర్గాలకు అండగా నిలిచి రాజకీయంగా ఎదగడానికి కృషి చేసిన గొప్ప మహనీయులు ఎన్టీఆర్ బానిసత్వం నుండి పట్టే పట్టారు.



వ్యవస్థ నుండి తొలగించి పేద ప్రజలకు రెండు రూపాయలకెకెలో బియ్యం, గృహంలేని పేద ప్రజలకు పక్క గృహ నిర్మాణాలు కడు నిరుపేదలకు సంక్షేమ పథకాలు కూడు, గూడు, గుడ్డ అనే నినాదంతో ప్రజల గుండెల్లో స్థిరస్థాయిగా నిలిచిపోయిన మహనీయుడు తెలుగుజాతికి గర్వకారణం అని పేర్కొన్నారు. ఎన్టీఆర్ కి భారతరత్న ఇవ్వాలని వారి వర్ధంతి సందర్భంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కోరడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు గాలయ్య యాదవ్, వీరమల్ల వెంకటేశ్, శాస్త్రి, శ్రీకాంత్, అరుణ్, సాయి, వినయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగద్గిరిగుట్ట లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ భూముల కబ్బాను పరిశీలించిన హైద్రా కమిషనర్

కుత్బుల్లాపూర్ జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని జగద్గిరిగుట్ట వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ భూముల కబ్బా పై వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించేందుకు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ శనివారం క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించారు. ఆలయ భూములతో పాటు పరికించేవు కబ్బా కు గుర్తించిన వచ్చిన ఫిర్యాదులను పరిశీలించడానికి పరికించేవు పరిసర ప్రాంతాలను ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ హైద్రా ఏర్పాటు అయిన తరువాత జరిగిన కబ్బాలపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కుల సంఘాల పేరిట భూకబ్బా చేసి షాట్లు అమ్ముకోవడానికి ఆయన తప్పుబట్టారు. గూగుల్ మ్యాప్ పరిశీలించి కాల్చి 2024 తర్వాత జరిగిన కబ్బాలను గుర్తించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కబ్బాదారులకు నోటీసులు పంపించి 15 రోజులలో చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. స్థానిక అధికారుల నిర్లక్ష్యాన్ని సైతం ప్రభుత్వానికి నివేదించనున్నట్లు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక అధికారులు, జగద్గిరిగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ సిఐ, స్టేషన్ సిబ్బంది, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

8వ డివిజన్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి చేస్తాం

బోడుప్పల్-జనంసాక్షి : పీర్షాద్గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 8వ డివిజన్లో మౌలిక సదుపాయాల కల్పనపై దృష్టి సారించి మేయర్ అమర్ సింగ్ శుక్రవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ స్థానికులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోడ్లు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు సంబంధించిన పనులు వెంటనే చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ త్రిలేశ్వర్ రావు, డిఈ సాయి నాథ్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, స్థానిక కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాకేత్ కాలనీలో పర్వతించిన కార్పొరేటర్

కాలనీ సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి

కాప్రా జనవరి 19 (జనం సాక్షి): కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని సాకేత్ ఫేస్ -2 ఎక్స్ టెన్షన్ కాలనీ రెసిడెంట్స్ లో శనివారం స్థానిక కార్పొరేటర్ స్వర్ణ రాజ్ శివమణి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలు కార్పొరేటర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు ప్రధానంగా త్రాగునీటి సి.సి.రోడ్ల నిర్మాణము పనులు, వీటి దీపాలు వంట సమస్యలు పరిష్కరించాలని కాలనీవాసు లు కోరారు. అనంతరం కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ మాట్లాడుతూ కాలనీ నెలకొన్న సమస్యలు అధికారులతో మాట్లాడి త్వరలోనే కాలనీ సమస్యలు అన్నిటిని పరిష్కారానికి కృషిచేస్తామని హామీఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీవాసులు కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాకేత్ ఫేస్ -2 ఎక్స్ టెన్షన్ కాలనీ రెసిడెంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీ విరల్ నాయక్, కాప్రా డివిజన్



కాంగ్రెస్ నాయకులు పవన్ కుమార్, పదమణి మల్లారెడ్డి, పీ బాబూరావ్, సంతోష్ చారి, టి శ్రీహరి, రిజ్వాన్ ఖాన్, జి సత్యనారాయణ మరియు డివిజన్ యూత్ కాంగ్రెస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి అరుణ్ కిరణ్, విజయ్, అభి వర్మ, మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బ్రడ్లి నిర్మాణ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్

నాచారం (జనంసాక్షి) : నాచారం డివిజన్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నాలా పై ఉన్న పాత బ్రడ్లి స్థానంలో 94 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించనున్న నూతన బ్రడ్లి నిర్మాణ పనులకు సంబంధించి నాలా డైవర్షన్ పనులు శనివారం ప్రారంభమయ్యాయి. పనులను నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయిజెన్ శేఖర్, కాప్రా ఈ ఈ నాగేందర్ తో కలిసి పర్యవేక్షించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ భవాని నగర్ రోడ్డు చాలా బిజీ రోడ్డు నాచారంలోని చాలా కాలనీలకు అలాగే మల్కాపూర్ లోని కొన్ని కాలనీలకు వెళ్ళేవారు ఉపయోగించే రోడ్డు కావున బ్రడ్లి నిర్మాణ పనులు త్వరితగతిన పూర్తయ్యేలా చూడాలని అధికారులకు సూచించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్, కట్ట బుచ్చన్న గౌడ్, భూపాల్ రెడ్డి, ఎర్రం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దాసరి కర్ణ , మకుల్ శ, హరి ప్రసాద్ , యాకి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



6వ వార్డులో రూ.1.20 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు

రాజేంద్రనగర్, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ 6వ వార్డులో రూ.1.20 కోట్లతో డ్రైనేజ్ సీసీ రోడ్లు లను శనివారం ఎమ్మెల్యే డి. ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్ పర్సన్ మైలారం నాగపూర్ణ, 6వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ పత్తి శ్రీకాంత్ రావు మున్సిపల్ కమిషనర్ ,కోఆప్పన్ మెంబర్లు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ డైరెక్టర్లు వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పథకం పేద ప్రజలకు వరం లాంటిది

గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతీలాల్ బొంరాస్ పేట, జనవరి 18 (జనం సాక్షి): ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పథకం పేద ప్రజలకు వరం లాంటిదని బొంరాస్ పేట మండలం సూర్యనాయక్ తండ గ్రామ యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మోతీలాల్ అన్నారు. శనివారం గ్రామానికి చెందిన జ్యోతికి మంజూరైన రూ.62,500, రుక్మిణి బాయికి మంజూరైన రూ.11,500 ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాండూకు చెందిన నాయకులు రాము, ప్రకాష్, మున్యా, రవి తదితరులు ఉన్నారు.

ఘనంగా ఎన్టీఆర్ 29వ వర్ధంతి

క్రాపా, జనవరి 19 (జనం సాక్షి) : తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు 29వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని చర్రపల్లి డివిజన్ పరిధిలోని పెద్ద చర్రపల్లి లో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి రుద్రగోని రామచందర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీ రామారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రుద్రగోని రామచందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసిన మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ అని ప్రజలే దేవుళ్ళు సమాజమే దేవాలయం అని చాటిచెప్పిన మహనీయుడు ఎన్టీఆర్ అని అన్నారు ఎన్.టి.రామారావుకు భారతరత్న ఇవ్వాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కీసర ప్రేమ్ గౌడ్ రాగిరి నాదం గౌడ్, తెలద బీరప్ప, గడ్డం కృష్ణ ఉత్తేష్ , పి శ్రీనివాస్ కుమార్ కడియాల అలో గిరి అశోక్ గౌడ్, ఆదినారాయణ ఆనంద్ రావు, శ్రీనివాస్ ధర్మారావు కృష్ణ బార్కి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆనాధలకు చేయూత నివ్వాలి

మేడ్చల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నర్సింలు యాదవ్

శామీర్ పేట్ (జనంసాక్షి) : మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కిసర మండల అధ్యక్షులు కొల్ల క్రీష్ణ యాదవ్ అన్న కూమారుడు కొల్ల నరేష్ యాదవ్ ప్రధమ వర్ధంతి సందర్భంగా మూడు చింతలపల్లి మండలం జగన్ గూడ గ్రామంలో గల అనాధ ఆశ్రమంలో 300 మందికి అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లా వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బోమ్మలపల్లి నర్సింహులు యాదవ్, మేడ్చల్ కౌన్సిలర్ నడికొప్పు నాగరాజు(చాప రాజు), మల్లేష్ గౌడ్, నవీల్, కుటుంబ సభ్యులు శంకరమ్మ, వాసవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటింటా రేషన్ కార్డుల సర్వే : తహశీల్దార్ వై.వెంకటేశం

బషీరాబాద్, జనవరి 18 (జనం సాక్షి) : బషీరాబాద్ మండల కేంద్రంలో శు క్రవారం రోజున ప్రతి ఇం టింటా రేషన్ కార్డుల సర్వే కొనసాగుతుంది. గతంలో రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి దరఖాస్తులను తహశీల్దార్ వై. వెంకటేశం పరిశీలిస్తున్నారు. బషీరాబాద్ గ్రామంలో ఇంద్రా నగర్ కాలనీలో కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ ఎంపిఓ జయకర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి, పాల్గొన్నారు.



అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరికీ గ్రామ సభలో నూతన సంక్షేమ పథకాలు రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు నూతన రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా

శంషాబాద్, జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ నూతన సంక్షేమ పథకాలను ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టునున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, నూతన రేషన్ కార్డుల జారీ ప్రక్రియ ఈ నెల తేదీ 21-01 -2025 నుండి 25-01-2025 వరకు ప్రతి గ్రామపంచాయతీలలో గ్రామసభలను ఏర్పాటు చేసి లబ్ధిదారుల ఎంపిక చేస్తారు. కావున ప్రతి గ్రామంలో గ్రామ సభలను ఏర్పాటు చేసి సంక్షేమ పథకాల లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేస్తారు. గ్రామస్తులు ప్రతి ఒక్కరు గ్రామసభలో పాల్గొనాలి.



నిరుపేదల కోసం నిరంతరం సేవా కార్యక్రమాలు

• రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా నిత్యవసర వస్తువుల వితరణ

తాండూరు జనవరి 18 (జనంసాక్షి) :
నిరుపేదల కోసం నిరంతరం సేవా కార్యక్రమాలు కొనసాగిస్తామని లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు, ఆర్వవైశ్య సంఘం కోశాధికారి, తెలంగాణ రాష్ట్ర వైశ్య ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి, సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. శనివారం తాండూరు పట్టణ ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ తాండూరు మండలం బెల్లూటూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎర్రనోళ్ల సర్పమ్మ అనే మహిళకు స్వయం ఉపాధి పొందేందుకు కుట్టు

మిషన్‌ను అందజేశారు. అదేవిధంగా పెద్దేముల్ మండలంలోని శ్రీవాణి విద్యామందిర్ పాఠశాలకు విద్యార్థుల కోసం బెంచీలను పంపిణీ చేశారు. ఇందుకు మహిళా శ్రమిణి సూల్ ప్రెసిడెంట్ రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని కన్యాపాఠశాల హనుమాన్ దేవాలయ భజన కమిటీ సభ్యులు కూడా హాజరై రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రొంపల్లి సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జన్మదినం సందర్భంగా మహిళకు కుట్టు మిషన్, విద్యార్థుల కోసం బెంచీలు అందజేయడం సంతోషం కలిగించిందన్నారు. పేదల కోసం తనవంతు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లారెడ్డి, సోము, అనద్ అలీ, గౌరీ శంకర్, మహేష్, తదితరులు ఉన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

తాండూరు జనవరి 18 (జనంసాక్షి) : మండల పరిధిలోని అంతారం గ్రామానికి చెందిన బ్యూగరి. హనుమప్ప మృతి చెందారు. విషయాన్ని గ్రామస్తుల ద్వారా తెలుసుకున్న బివిజి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ మృతుని అంత్యక్రియలకు నిమిత్తం మూడు వేల రూపాయలు అంతారం మాజీ ఉపసర్పంచ్ నక్కల జివరత్నం ద్వారా వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అదేవిధంగా తాండూర్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వడ్డే శ్రీనివాస్ మృతిని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం గ్రామ నాయకులైన పెండ దేవదాసం ద్వారా మూడు వేల రూపాయలు అందజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో బొడ్డే అనంతయ్య, సంఘం పుట్రాజీ తుమ్మలపల్లి నర్సప్ప, ఎల్లకన్న సహకార సంఘం డైరెక్టర్ పెండ నర్సిములు, జంగని లాజర్, పెండ ప్రకాష్, మ్యాతరి వెంకటయ్య గ్రామస్తులు తదితరులు ఉన్నారు.

మిత్రమా... మళ్ళీ ఎప్పుడు కనబడతావు

1995-96 ఎస్ సి పూర్వ విద్యార్థులు

పీఎస్ పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గణపురం రాఘవేందర్ గౌడ్

కుల్చుర్ల, జనవరి 18 (జనం సాక్షి):
మిత్రమా మళ్ళీ ఎప్పుడు కనబడతావు అంటూ 1995-96 పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు. శనివారం కుల్చుర్ల మండల కేంద్రంకు చెందిన డొల్లి మాధవి అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు ఆమె పార్శివ దేహానికి నివాళులర్పించి ఆమె కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చారు. అంతక్రియలకు 5000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ.. తమ కళ్ల ముందు సంతోషంగా తిరిగిన స్నేహితురాలు నేడు లేదనే విషయం జీర్ణించుకోలేక కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు. అనంతరం పీఎస్ పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గణపురం రాఘవేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. పిల్లల చదువుపై ఆటంకం కలగకుండా ఉన్నత చదువులు చదివేందుకు సహకారం అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోడల్ ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు చంద్రప్రకాష్, అల్లం శ్రీనివాస్ (ఈటీవీ తెలంగాణ), పగిదాల నరసింహులు (వార్త దినపత్రిక) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సైబర్ సెక్యూరిటీ కోర్సులో ఆన్లైన్ శిక్షణ

తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ సైబర్ సెక్యూరిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించుచున్న ఉపాధి అవకాశాలు గల వివిధ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆమోదిత సైబర్ సెక్యూరిటీ, ఎథికల్ హాకింగ్ కోర్సుల్లో ఆన్లైన్ లో శిక్షణకై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి. ఇంటర్, డిగ్రీ, పీజీ, ఇంజనీరింగ్, పాలిటెక్నిక్ డిప్లొమా అభ్యర్థులనుండి ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అర్హులు. కోర్సులు: సైబర్ సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్, డిప్లొమా ఇన్ సైబర్ సెక్యూరిటీ, ఎథికల్ హాకింగ్, పీజీ డిప్లొమా ఇన్ సైబర్ సెక్యూరిటీ ఎథికల్ హాకింగ్. కోర్సు ఫీజులో 50% తగ్గింపు. శిక్షణ అనంతరం కేంద్రప్రభుత్వ సర్టిఫికేట్ ప్రధానం చేయబడును. సైబర్ సెక్యూరిటీ కోర్సులు పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులకు దేశ, విదేశాలలో విస్తృత ఉపాధి అవకాశాలు గలవు. సైబర్ సెక్యూరిటీ కోర్సు పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులకు ఐటీ, సాఫ్ట్ వేర్ రంగం లో ఇన్ఫర్మేషన్ ఆఫీసర్, ఇన్ఫర్మేషన్ అనలిస్ట్, పెన్టెస్ట్రేషన్ టెస్టర్, సెక్యూరిటీ ఆర్కిటెక్ట్, ఐటీ సెక్యూరిటీ ఇంజనీర్, సెక్యూరిటీ సిస్టమ్స్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ మొదలగు



ఉద్యోగావకాశాలు గలవు. ఈ కోర్సులు పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులకు విదేశాలలో అధిక వేతనాలతో ఉత్తమ ఉపాధి అవకాశాలు గలవు. ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వెబ్ సైట్ : www.nacsindia.org ధరఖాస్తులు స్వీకరించుటకు చివరి తేదీ: 25/01/2025
ఇతర వివరాలకు సుమప్రదింపాల్సిన ఫోన్ నెంబర్: 7893141797



కాప్రా డివిజన్లోని శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీలో విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ తో తరచూ విద్యుత్ సరఫరాలో సమస్య తలెత్తుతుంది. దీంతో కాలనీవాసులు కాంగ్రెస్ నాయకులు మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీ విఠల్ నాయక్ దృష్టికి తేవడంతో ఆయన వెంటనే ఎలక్ట్రికల్ సత్యనారాయణ తెలిపగా, లైన్ మెన్ మురళి సిబ్బందితో వచ్చి విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ పరమర్శులు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరామ్ నగర్, బంజారా కాలనీల వాసులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ శ్రీ విఠల్ నాయక్ ధన్యవాదములు తెలిపారు.

(కాప్రా జనంసాక్షి)

ఎలివేటెడ్ కారిడార్తో ఆలయాలకు ముప్పు

బొల్లారం, జనవరి 18:
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్యారడైజ్ నుంచి శామీర్ పేట వరకు చేపట్ట నున్న ఎలివేటెడ్ కారిడార్తో కంటోన్మెంట్ వ్యాప్తంగా సుమారు 25 దేవాలయాలు కూల్చివేతకు గురవుతున్నాయని, తద్వారా విలువైన చారిత్రక సంపదను కోల్పోతా మని భాగ్యనగర్ గణేశ్ ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. దేవాలయాల రక్షణకు ప్రభుత్వం ప్రత్యామ్నాయ మార్గం ఎంచుకోవాలని కోరారు. శనివారం కంటోన్మెంట్ బోయిన్పల్లి చిన్నతోకట్ట సంజీవని ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో సమితి ప్రతినిధులు విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సమితి ఎగ్జిక్యూటివ్ డీఎన్. మురారి మాట్లాడు తూ.. ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణంలో పురాతన దేవాలయాలను కూల్చివేయడం తగదన్నారు. హిందువుల మనోభావాలు గౌరవించి దేవాలయాలు కూల్చుకుండా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాన్ని ఏర్పాటు చేయాల న్నారు. ప్రభుత్వం ఆలయాల కమిటీ సభ్యులతో చర్చలు జరిపి నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని సూచించారు. తిరుమలగిరి మండలం చిన్న తోకట్ట న్యూ బోయిన్పల్లి సర్వే నంబర్ 75లో ఉన్న ఆంజనేయస్వామి ఆలయానికి సంబంధించిన 23 గుంటల భూమి విషయం హైకోర్టులో ఉన్నదన్నారు. ఈ భూమిని ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవడం చట్టవిరుద్ధమని, దీనిని తాము ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఈ విషయమై పునరాలోచన చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సమితి సభ్యులు మురారి, అనిల్ కుమార్, మన్నె శ్రీనివాస్, ముత్యాలమ్మ ఆలయ ప్రధాన పూజారి మహేశ్, రాజ్ కుమార్, బాలకృష్ణ, నరేందర్ గౌడ్, సర్పింగ్, ఆలయ ఈట చంద్రారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనం మెచ్చిన పత్రిక- జనం సాక్షి దినపత్రిక

జనం సాక్షి దినపత్రిక 2025 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కుల్చుర్ల, జనవరి 18 (జనం సాక్షి):
కుల్చుర్ల మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో శనివారం జనం సాక్షి విలేఖరి తుప్పలి అరవింద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో కుల్చుర్ల తహసీల్దార్ మురళీధర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బిఎస్ ఆంజనేయులు ముదిరాజ్ చేతుల మీదుగా "జనం సాక్షి దినపత్రిక" 2025 క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జనం మెచ్చిన పత్రిక జనం సాక్షి పత్రిక అని కొనియాడారు. జనం సాక్షి పత్రికకు రానున్న రోజుల్లో మంచి గుర్తింపు పొంది ప్రజాదరణ పొందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా నాయకులు నాగని వెంకట్ రాములు, బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాములు గౌడ్ ఈశ్వరయ్య దళిత సంఘాల నాయకులు బైండ్ల రాంచందర్, జె వెంకటయ్య, ప్రజాశాంత్ర విలేఖరి రాఘవేంద్ర చారి, శివాని శ్రీనివాస్, అంతారం డప్పు వెంకట్, పీఠంపల్లి రాములు, పెంటయ్య పాల్గొన్నారు.

అవయవదానంతో.. పునర్జన్మనిచ్చారు

ఖైరతాబాద్, జనవరి 18: రోడ్డు ప్రమాదంలో తాము మరణించినా తమ అవయవాలను దానమిచ్చి ఓ రైతు, ఓ ప్రైవేటు ఉద్యోగి మరికొందరికి పునర్జన్మనిచ్చారు. జీవన్మరణ నోడల్ అధికారి డాక్టర్ శ్రీభూషణ్ రాజు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఖమ్మం జిల్లా చేగొమ్మ మండల కేంద్రానికి చెందిన బుర్రా మహేశ్ (25) ప్రైవేట్ ఉద్యోగిగా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ నెల 15న తన ద్విచక్రవాహనంపై వెళ్తుండగా, మరో బైకు వచ్చి ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడిన మహేశ్ను ప్రైవేట్ దవాఖానలో చేర్చించగా, ఈ నెల 17న బ్రెయిన్ డెడ్ కు గురైనట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. కుటుంబ సభ్యులను కలిసిన జీవన్మరణ ప్రతినిధులు అవయవదానం విశిష్టతను వివరించగా అందుకు అంగీకరించారు. కాలేయం, రెండు మూత్రపిండాలను సేకరించినట్లు డాక్టర్ శ్రీభూషణ్ రాజు తెలిపారు.